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b i no c he e t g i qu e l l o

v e n d r e d i  10 j u i n  2011 à  14h 15

d r Ou OT SALLe  4

d e SSin S, TAbLe Au x  An c ie n S e T mOd e r n e S
Ar T n Ou v e Au  - Ar T d é c O

Obje TS d ’Ar T e T d ’Ame u bLe me n T

Exposition publique à l’Hôtel des Ventes
Le jeudi 9 juin de 11h à 18h et le matin de la vente de 11h à 12h

Tel. pendant l’exposition : 33 (0) 1 48 00 20 04

binoc he et g ique l lo  s ar l
5 rue La Boétie - 75008 Paris - Tél. 33 (0) 1 47 42 78 01 - fax. 33 (0) 1 47 42 87 55 - jcbinoche@wanadoo.fr - www.binocheetgiquello.com

Jean-Claude Binoche Commissaire-priseur judiciaire - Alexandre Giquello Commissaire-priseur judiciaire & habilité
s.v.v. agrément n°2002-389
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EXPERTS :

Cabinet de BAYSER
69 rue Sainte-Anne
75002 Paris
Tél. : 01 47 03 49 87 - Fax : 01 42 97 51 03
bba�debayser.com
Lots : 1 à 3

Gérard AUGUIER  
51 rue de Bellechasse 
75007 Paris �
Tél : 01 42 60 49 29 - Fax : 01 42 60 49 39 
info�gerardauguier.com 
Lot : 4 

René MILLET 
4 rue de Miromesnil 
75008 Paris 
Tél. 01 44 51 05 90 
expert�millet.net 
Lots : 5, 6, 8, 9, 10

Cabinet Eric TURQUIN
Chantal MAUDUIT
69, rue Sainte Anne
75002 Paris
Tél. : 01 47 03 48 78 - Fax : 01 42 60 59 32
chantal.mauduit�turquin.fr
Lot : 7

Olivier BORÉ 
7 rue Charlot 
75003 Paris 
Tél. / Fax 01 42 88 62 97 
o.bore�wanadoo.fr 
Lots : 11 à 33 

Cabinet BUTTET-LENCQUESAING 
5 Bis rue de Montenotte 
75017 Paris 
Tél. 01 45 72 01 89 - Fax 01 43 80 96 95 
cabinet.buttet-lencquesaing�orange.fr 
Lots : 34 à 37, 105 à 119

Félix MARCILHAC
8, rue Bonaparte
75006 Paris
Tél. 01 43 26 47 36 
felix.marcilhac�yahoo.fr
Lots : 68 à 94, 98, 99, 100 à 102
100 et 101 en collaboration avec le cabinet Buttet-Lencquesaing

CEROS
Jean-Mathieu MARTINI et Serge PLANTUREUX
70, galerie Vivienne
75002 Paris
Tél. 01 53 29 92 00 
auction�photoceros.com
Lots : 95 et 96

Hélène BONAFOUS-MURAT
8, rue Saint-Marc
75002 Paris
Tél. : 01 44 76 04 32
hbmurat�orange.fr
Lot : 97

Thierry PORTIER
26 Boulevard Poissonnière
75009 Paris
Tél. : 01 48 00 03 41
cabinet�portier-asianart.com
Lots : 103 et 104
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DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS
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1      ATELIER DE LUCA CAMBIASO (1527-1585)
Etude de figure lisant assise sur un nuage
Plume et encre brune 
(Nombreux manques restaurés, pliures)
36,5 x 27 cm

2 500 / 3 000 €

2      ECOLE ITALIENNE DU XVIIE SIÈCLE
Neptune et Amphitrite
Crayon noir et lavis brun 
19 x 28 cm

500 / 600 €

Provenance : 
Ancienne collection Vallardi, son cachet en bas à gauche (L.1223)

3      ECOLE ITALIENNE DU XVIIIE SIÈCLE
Diane et Callisto
Plume et encre brune sur traits de crayon noir, lavis brun 
18 x 27,5 cm
Cachet pseudo-Crozat en bas à droite (L.474)

1 200 / 1 500 €

3

1
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4      ARTISTE TRAVAILLANT À BERGAME AU MILIEU DU XVIIE SIÈCLE
       ENTOURAGE D’EVARISTO BASCHENIS (BERGAME 1607-1677) 
       ET DE BARTOLOMEO BETTERA (1639-1688)

Nature morte aux instruments de musique
Huile sur toile, rentoilée
98 x 128 cm

40 000 / 50 000 €

Provenance :
Ancienne collection comtesse Anna de Noailles
Ancienne collection Hélène de Wendel
Collection privée, Paris

Détail du cadre
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5      ECOLE FLAMANDE DU XVIIE SIÈCLE
Promeneurs dans un paysage romain
Huile sur toile
(Toile agrandie de dix centimètres sur le côté droit et dans la
partie supérieure)
97 x 130,5 cm

3 000 / 5 000 €

6      ECOLE EMILIENNE VERS 1700
Saint-Sébastien
Huile sur toile
116 x 86 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Vente anonyme, Sotheby’s Paris, 18 juin 2008, n°22, reproduit

5

6
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7      GASPARD DUGHET (ROME 1615 - 1675) ATTRIBUÉ À
Personnages au bord d’une cascade dans un paysage italien
Toile
160 x 200 cm
Dans un cadre en bois sculpté et doré du XVIIe siècle

15 000 / 20 000 € 
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8      ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIE SIÈCLE, ATELIER DE PIERRE MIGNARD
Le Christ et la Samaritaine
Huile sur toile
128 x 160 cm

4 000 / 6 000 €

Dans la Bible, seul le texte de Jean (IV-1,30) dans le Nouveau Testament, relate l’histoire de la rencontre de Jésus et la Samaritaine.
Notre tableau représente l’épisode où la Samaritaine, appuyée sur le rebord du puits, se repose lorsque le Christ vient lui demander à boire. Comme elle
s’étonne qu’un juif demande à boire à une Samaritaine, dont l’eau est considérée impure, le Christ lui répond : « si quelqu’un a soif, qu’il vienne à moi et qu’il
boive ». Le sens de ce court récit est que la Samaritaine, étrangère au peuple d’Israël, n’a pas besoin d’en faire partie pour être sauvée ; elle symbolise les gen-
tils gagnés par la parole du Christ.

Notre toile reprend le tableau de Pierre Mignard, conservé au musée de Raleigh, North Carolina Museum of Art
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9      ECOLE FRANCAISE VERS 1750, SUIVEUR DE NOËL HALLE
Minerve et deux putti
Huile sur toile
90 x 129 cm
Sans cadre

4 000 / 6 000 €

Provenance : 
Vente anonyme, Paris, Hôtel Drouot (Mes Labat et Thierry), 14 juin 1988, n° 8, reproduit en couleur (Noël Hallé).

Bibliographie :
N. Wilk-Brocard, Une dynastie. Les Hallé, Paris, 1995, reproduit p. 456 (Noël Hallé, peinture rejetée).
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10    LOUIS WATTEAU DE LILLE (VALENCIENNES 1731 - LILLE 1798)
Une Dédicace de Village
Huile sur panneau, une planche, non parqueté
Signée et datée en bas à gauche L. Watteau / 1773
49,5 x 69 cm
Porte un cachet des douanes au revers

20 000 / 30 000 €

Bibliographie :
Probablement P. Marmottan, Notice historique et critique sur les peintres Louis et François Watteau, dits Watteau
de Lille, Paris, 1889, p. 55 
Probablement E. Fromentin, L’école valenciennoise, vers 1913, p. 379 
Probablement G. Maës, Les Watteau de Lille, Paris, 1998, n° LP 35.

Exposition :
Probablement Salon de Lille 1773, n° 21.

Nous remercions Gaëtane Maës qui, sur photographies, pense qu’il pourrait vraisemblablement s’agir du tableau
présenté au Salon de Lille en 1773 en pendant à Une Foire de Campagne (Salon de Lille 1773, n° 20). Cette paire
a eu un succès certain car en 1777, Louis Watteau les présente dans un format plus important, 62 x 82 cm
(G. Maës, Les Watteau de Lille, Paris, 1998, n° LP 80, reproduit et LP81, reproduit en couleur p. 66). 
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11    KARL MARKO (BUDAPEST 1822 - MOSCOU 1891)
Paysage italien aux environs de Florence, une villa animée de personnages au premier plan
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche et localisée au dos Florence et datée 1854
11,4 x 15,4 cm
Dans un cadre en bois sculpté de feuillages, italien du XVIIIe siècle

800 / 1 200 €
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12    KARL-GUSTAV KLINGSTEDT (RIGA 26 FÉVRIER 1657 - PARIS 17 FÉVRIER 1734)
Le Sommeil de Vénus 2u L'Amour endormi
Miniature rectangulaire sur vélin
Dans un cadre du XVIIIe siècle en bois doré et sculpté de perles et rais de cœurs.
H. 5,5 cm - L. 7,5 cm

2 000 / 3 000 €

Bibliographie : 
Parmi l’abondante bibliographie consacrée à Klingstedt, surnommé le « Raphaël des tabatières », nous citerons Schidlof, Molinier (1885) et Lemoine-Bouchard.
La technique parfaite de l’artiste et l’utilisation de l’encre de Chine rehaussée de couleurs pour les carnations lui valurent une immense réputation dès ses
débuts de carrière. Fournisseur du duc d’Orléans, il reçut une pension du Cardinal Dubois, fervent admirateur de son art dont les scènes grivoises, parfois très
osées, illustrent le relâchement des mœurs sous la Régence après les contraintes du long règne de Louis XIV.
Ainsi notre sujet, à rapprocher des exemplaires conservés à la Wallace collection de Londres, et provenant d’une collection particulière.

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:55  Page19



20

13    JOSEPH DUBAST) (ACTIF ENTRE 1808 ET 1842)
Portrait de jeune homme à la redingote grise
Miniature ovale sur ivoire, signée à droite
H. 6,5 cm - L. 5,1 cm

300 / 500 €

Bibliographie : 
DUBASTY, à la manière d’Augustin au début de sa carrière, devint un
excellent miniaturiste aux chairs légèrement orangées très caractéris-
tiques.

14    ALEXANDRE DELATOUR (1780-1858) ATTRIBUÉ À
Portrait d’homme à la redingote grise portant des favoris
Miniature ronde sur ivoire
D. 7 cm

200 / 300 €

15    JEAN-URBAIN GUÉRIN (ECOLE DE)
Portrait de FAB�E D’E�LAN��NE (1755-1794) en redingote
grise et cravate rayée nouée
Miniature ronde sur ivoire, vers 1795
D. 6,5 cm

400 / 600 €

13

15

14
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16    ECOLE FRANÇAISE VERS 1700
Portrait d’un gentilhomme en cuirasse et cape bleue de Maréchal de France
Miniature ovale sur cuivre
H. 6 cm - L. 4,9 cm

300 / 400 €

17    F� THIBAULT (ECOLE FRANÇAISE, SECONDE MOITIÉ DU XVIIIE SIÈCLE)
Portrait d’homme en habit de soie brune
Miniature ovale sur ivoire signée à droite et datée 1775
Dans un médaillon de l’époque, biface, en pomponne de trois couleurs, à décor de frises de feuillages ciselés sur fond amati
H. 3,5 cm - L. 2,9 cm

600 / 800 €

18    LOUIS-GABRIEL MOREAU (1740-1806)
Jeunes femmes dans un paysage fleurissant l’autel de l’Amour
Huile sur cuivre en tondo
D. 7,2 cm

600 / 800 €

Provenance : 
Ancienne collection PANHARD

16 18

17
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19    MADEMOISELLE CAMPART 
       (ACTIVE EN FRANCE AU DÉBUT DU XIXE SIÈCLE)

Portrait d’un jeune homme coiffé de mèches 
Miniature ovale sur ivoire signée à droite et datée 1816
H. 5,8 cm - L. 3,8 cm

150 / 200 €

20    ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE
Portrait d’une femme portant un haut bonnet de dentelle et
ruban de soie mauve
Miniature ronde en fixé sous-verre, vers 1785
D. 5,6 cm

120 / 150 €

21    ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE
Portrait de Madame de Sévigné
Miniature ovale sur porcelaine
H. 4 cm - L. 2,5 cm

150 / 200 €

22    ECOLE FRANÇAISE VERS 1800
Portrait d’un jeune homme assis en habit de velours bleu et or
Miniature ovale sur ivoire
H. 7 cm - L. 5,7 cm

200 / 300 €

23    ECOLE ALLEMANDE VERS 1800
Portrait d’homme à la redingote bleue
Miniature ovale sur ivoire
H. 6 cm - L. 5 cm

150 / 180 €

22

19

21

22

20
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24    PIERRE-LOUIS, DIT HENR), GRÉVEDON (PARIS 1776 - 1860)
Portrait de Mademoiselle Délie en robe de soie blanche ceinturée de bleu, de trois-quarts vers la droite, un ch;le cashmere sur les épaules
Elle est coiffée d'un petit chignon retombant en boucles.
Miniature ovale sur ivoire signée : �enry Grevedon et datée 1821.
Dans son cadre en bronze doré, rectangulaire, à écoinçons de palmettes sur fond amati, godrons et feuillages en frises.
Miniature : H. 8,8 cm - L. 7 cm
Cadre : H. 11,4 cm - L. 9,5 cm

2 000 / 3 000 €

Bibliographie :
Elève de Jean-Baptiste Régnault, Henry Grévedon, médaillé au Salon de 1804, s’exila sous l’Empire en Russie où il fut admis « membre de l’académie de Saint-
Pétersbourg »
C’est à partir de 1816, à son retour à Paris, qu’il connaît un grand succès avec ses portraits d’actrices, M� Délie, Malibran, Rachel, Fanny Elssler et Henriette
Sontag.
Ses œuvres sur ivoire remarquablement dessinées et exécutées selon une technique maîtrisée de coups de pinceau croisés, donnent un effet pointilliste, sai-
sissant de vie pour ses modèles féminins.
Les expositions de Paris, en 1906 et de Hanovre, en 1918, présentaient deux portraits féminins datés 1818, d’une finesse comparable à notre sujet mais de
dimensions inférieures.
Nous consulterons à cet effet les ouvrages de Léo Schidlof : « la miniature en Europe », Tome 1, p. 322 et 323, de N. Lemoine-Bouchard : « les peintres en
miniature », p.269, de Gabet (1831), p. 331-332, de Fosket, de Lemberger et de Busse.
Il existe une gravure, vers 1820, figurant Mademoiselle Délie (540 x 365 mm) par Henry Grévedon et représentant l’actrice en buste, de face, avec un chignon
identique et une écharpe de fourrure.
Enfin, on consultera le catalogue des dernières acquisitions du musée de la vie Romantique pour une paire de vases ornés de portraits par Henry Grévedon.

Nous remercions les bibliothèques du musée de la vie Romantique et de la Comédie Française, à Paris pour leur extrême courtoisie, à l’occasion de nos
recherches.

Provenance : 
Ancienne collection du Baron Jérôme Pichon
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25    TROIS MINIATURES RONDES
sur ivoire figurant un angelot avec un chien, un panier de roses
et des oisillons, trois amours symbolisant l’hiver.
Epoques Louis XV et Louis XVI
D. 2,2 cm - 2,4 cm - 2 cm

200 / 300 €

26    ACHILLE MOURET (ACTIF ENTRE 1844 ET 1888)
Portrait d’homme à la redingote grise et au gilet cashmere
rouge
Miniature ovale sur ivoire, signée à droite et datée 1851
H. 4,5 cm – L. 3,6 cm

200 / 300 €

27    NEULT) (ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE)
Portrait d’un jeune homme à la redingote bleue, au gilet et
foulard blanc
Fond en frottis beige
Miniature ronde sur ivoire, signée à droite, vers 1795
D. 6 cm
Cadre en bas or gravé de deux filets

600 / 800 €

Bibliographie : 
N. Lemoine-Bouchard « Les peintres en miniature », signale cet habile
miniaturiste dont les œuvres sont rares.
Nous rapprochons notre portrait de celui de la vente Aguttes, Neuilly
12 décembre 1999, N°151 F

25

26

27
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29    ECOLE FRANÇAISE VERS 1830
Portrait de jeune fille à la robe de soie vert-émeraude por-
tant une montre de col en sautoir
Miniature rectangulaire sur ivoire
H. 7,6 cm - L. 5,8 cm

200 / 300 €

30    VICTOR LIM (ECOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XIXE SIÈCLE)
Portrait de jeune fille vers la gauche en robe brune et voile
sur les épaules
Miniature ovale sur ivoire signée à droite
H. 6,3 cm - L. 5,2 cm

150 / 200 €

28    E�D� 
       ECOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XVIIIE SIÈCLE

Le Jardin des �uileries à Paris, animé de
personnages
Aquarelle et gouache sur papier chamois,
monogrammée en bas à gauche E.D., vers
1795
Cadre en bois sculpté et doré de l’époque
H. 10 cm - L. 14 cm

200 / 300 €

Intéressant document sur la mode des
« incroyables et des merveilleuses » dans les jar-
dins du Palais du Louvre.

28

29 30
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31    TABATIÈRE RONDE
en ivoire doublé d’écaille brune mouchetée, le couvercle figurant les
bustes des philosophes VOLTAIRE et ROUSSEAU, vers la droite, et les ins-
criptions : « EDIPPE TOME IV » et « CONTRA-SOCIAL »
Travail Dieppois, vers 1770
D. 9,4 cm - H. 2,4 cm

300 / 400 €

Historique : 
Rare tabatière présentant les deux philosophes les plus opposés du
XVIIIe siècle français dit des « Lumières », VOLTAIRE, dont Oedipe fut la pre-
mière pièce de théâtre qui connut un immense succès, et jouée le
18 novembre 1718 au Palais-Royal et son rival ROUSSEAU, qui publia en
1762 : « Du Contrat Social ou Principes du droit Politique »

32    JAN-FRANS VAN DAEL (1764-1840) (ECOLE DE) 
Deux couplets de chansons enluminés de miniatures gouachées,
l’une datée 1805.
La première : « à ma cousine », sous un monogramme et un panier
de fleurs
La seconde : « à mon cousin », « quand l’Amour naquit à Cythère »,
dans des guirlandes fleuries tenues par des lances ; en bas, un autel
de l’Amour sur une colonne tronquée, et datée 1805.
H. 27 cm - L. 20,5 cm

300 / 400 €

31

32
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33    ETIENNE CHARLES LE GUA) (1762-1846)
Portrait de femme vue de face à mi-jambes en robe de soie blanche tenant un carnet portant l’inscription
« Jeux de l’Amour: »
Miniature rectangulaire sur ivoire monogrammée LG à droite et datée 1809
H. 9,5 cm - L. 8,7 cm

4 000 / 6 000 €

Ce portrait est à rapprocher du portrait de Madame Jacquotot, en robe blanche de même, tenant un carton de dessins (Musée du
Louvre RF30768)

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:55  Page27



28

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:55  Page28



29

DESSINS, TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS

SCULPTURES
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34    ALBERT LEBOURG (1849-1928)
Personnages près d'une tente, Alger 1873
Fusain sur papier
Signé en bas à gauche, situé, daté Alger 1873,  signé et
situé en haut à droite.
(Petites rousseurs, pliure, légers accidents)
30 x 46 cm

600 / 800 € 

35    ALBERT LEBOURG (1849-1928)
Vue d'Alger, 1875
Fusain et rehauts de blanc sur papier
Signé en bas à gauche, daté et situé Alger 1875
(Rousseurs)
29,5 x 45 cm

600 / 800 €

36    ALBERT LEBOURG (1849-1928)
Le vapeur à la Bouille, 1912
Aquarelle sur papier sur traits de crayon
Signée en bas à droite, datée
31 x 44 cm

800 / 1 000 €

37    ALBERT LEBOURG (1849-1928)
Marine
Fusain sur papier
Signé en bas à gauche, dédicacé « Souvenir à l’ami… ».
15 x 19,5 cm

100 / 150 €

34

35

36
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38    HENRI DE TOULOUSE LAUTREC (1864-1901)
Cheval
Au verso Etude
Crayon sur papier
Signé avec le monogramme du cachet (Lugt 1338) en bas à gauche
15 x 22,5 cm

4 000 / 5 000 €
Provenance : 
Dr George Viau, Paris
M. Guiot, Paris
Vente : Hauswadell & Nolte, 8 décembre 2001, lot 1063
Vente Christie’s, New York, 29 septembre 2004, Impressionist and Modern Art, lot n°15
Collection Marquis de S., New York
Collection particulière, Monte Carlo

Bibliographie : 
Henri de Toulouse-Lautrec, M. Joyant, Paris, 1926, vol. II, p.179
Catalogue raisonné Toulouse-Lautrec et son œuvre, M. G. Dortu, New York, 1971, vol IV, p.252 n° d.1.539 (illustré p.253)
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39    PAUL CÉZANNE (1839-1906)
Etudes d’après Madame Cézanne et le petit Paul
Crayon sur papier
(Accidents, manques et restaurations)
23 x 20 cm

25 000 / 30 000 €

Provenance : 
Collection Sir Kenneth Clarke, Londres
Collection Leicester Galleries, Londres, 1946
Collection Gismond Visgani Whitford Fine Arts, Londres
Collection Lennox Gallery, New York
Collection particulière, Monte Carlo

Bibliographie :
Répertorié dans le catalogue raisonné de Lionello Venturi « Cézanne son art, son œuvre », Paris, 1936, vol. I, sous
le numéro 1472, et reproduit vol. II, p. 377 
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40    PAUL-CÉSAR HELLEU (1859-1927)
Fillette au chapeau devant une fenêtre, « Fermez les rideaux »
Fusain, sanguine et rehauts de gouache blanche sur papier
Signé en bas à droite
76,5 x 57 cm

4 000 / 5 000 €

Illustration pour la chanson « Fermez les rideaux » dans le livre « Chansons simplettes pour les petits
enfants » par Madame Lucie- Félix-Faure-Goyau. Illustrations de Helleu. Editions d’Art de la Phosphatine
Falières, 1906.
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41    LOUIS VALTAT (1869-1952)
La couturière, circa 1903
Huile sur toile marouflée sur panneau parqueté
Signée en bas à gauche L. Valtat
80,5 x 55,5 cm
Etiquette au verso : Galerie Aquavella à New York  

8 000 / 10 000 €

Figure dans les archives de l’Association « Les Amis de Louis VALTAT », sous le numéro 378.

Une fiche d’inclusion au catalogue de l’œuvre de Louis VALTAT sera remise à l’acquéreur
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42    JOSÉ CRUZ HERRERA (1890-1992)
Portrait de jeune orientale
Huile sur toile
Signée en bas à droite, datée 1938 et dédicacée : "Al Exrno
Senor Don Juan Beigbeder con carinosa devocion y gratitud"
55 x 46,5 cm

12 000 / 15 000 €

42B  JOSÉ CRUZ HERRERA (1890-1992)
Jeune maure à la pastèque
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
(Légers manques)
65 x 54 cm

6 000 / 8 000 €
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43    MAURICE DENIS (1870-1943)
Bretons à Auray, vers 1899
Huile sur toile
Signée en bas à droite verticalement : MAVD
38 x 46 cm

12 000 / 15 000 €

Historique : Donné par l’artiste en 1902, pour la Tombola du Théâtre Antoine, pour les pêcheurs bretons (carnet des dons et ventes de l’artiste [cdv], n°364)

Notes : Denis fait une excursion à Sainte Anne d’Auray le 26 juillet 1899 (lettre à Clouart datée du lendemain), durant son séjour au Pouldu en Bretagne.
C’est certainement d’après un croquis fait ce jour (non retrouvé), qu’il peint ce petit tableau. Il retournera à Auray, les étés 1904, 1908 et 1934.

Ce tableau sera inscrit au catalogue raisonné de l’Œuvre de Maurice Denis, établi par Claire Denis et Fabienne Stahl. 
Nous remercions Madame Claire Denis pour la rédaction de cette notice .
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44    OTTO GUTFREUND (1889-1927)
Maternité, circa 1919-1920
Encre sur papier
30 x 20 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Collection Emile Gutfreund Gallery, Londres
Whitford Gallery, Londres
Lennox Gallery, New York
Collection particulière, New York
Collection particulière, Monte Carlo

Exposition : 
Ecole tchèque : Capek, Gutfreund, Kubista, Lennox Gallery, New York, 2007

45    OTTO GUTFREUND (1889-1927)
Nature morte cubiste au verre et à la cuiller 
Encre sur papier à en-tête
23 x 21,5 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Whitford Gallery, Londres
Collection particulière, New York
Collection particulière, Monte Carlo

Exposition : 
Ecole tchèque : Capek, Gutfreund, Kubista, Lennox Gallery,
New York, 2007

44

45
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46    OTTO GUTFREUND (1889-1927)
Le Soldat, circa 1919-1920
Encre sur papier à en-tête
(Légères déchirures)
21,5 x 26,5 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
Collection particulière, Londres
Whitford Gallery, Londres
Lennox Gallery, New York
Collection particulière, Paris
Collection particulière, Monte Carlo

Exposition : 
Armory, New York, 2006
Ecole tchèque : Capek, Gutfreund, Kubista, Lennox
Gallery, New York, 2007

47    VERA ERMOLAEVA (1893-1938)
Projet de décor d’Opéra
Encre sur papier
Datée 1920 en bas à droite au crayon et porte un
chiffre II
Tampon en haut à droite de la collection Akerman
30,5 x 17 cm

500 / 1 000 €

Il s’agit d’un projet pour le décor de l’acte II de “Victoire
sur le soleil“, opéra de Matiouchine, 1920.

Provenance : 
Collection Akerman
Lennox Gallery, USA
Collection particulière, Monte Carlo

Exposition : 
L’Avant-Garde russe, Lennox Gallery, Octobre 2004

46
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JOSEF CAPEK (1887-1945)

Peintre, écrivain, photographe, illustrateur de livres pour enfants, sculpteur, Josef CAPEK est un des
artistes majeurs de l'école tchèque et le frère aîné de l'écrivain Karel Capek, avec qui il a écrit de
nombreuses pièces dont celle où figure pour la première fois le mot robot.
Il étudie de 1900 à 1903 à l'école de tissage de Vrchlabi, puis intègre l'Ecole des Arts et Métiers de
Prague. En 1910, comme de nombreux artistes de cette génération, tel Kupka, il part à Paris, avec son
frère, fréquente l'Académie Colarossi, et se lie d'amitié avec Apollinaire. De retour en Bohême, il est
rédacteur et critique pour une revue d'art où s'exprime la jeune génération, et participe à la fondation
de plusieurs groupes artistiques comme les Plasticiens (1911) et les Obstinés (1918), puis devient
membre du cercle artistique Manes, pour la défenses des arts appliqués en Bohême. Durant l'entre
deux-guerres, il est également conseiller artistique pour le Théâtre National de Prague, de Brno et le
théâtre municipal de Vinohrady. 

Son œuvre est essentiellement marquée par le cubisme, mais elle se teinte également
d'expressionnisme et de symbolisme. A partir des années 1920, il se consacre à la description des
banlieues, de la vie paysanne et des jeux d'enfants. Parallèlement, il crée des décors de théâtre, illustre
des livres pour enfants et continue à écrire.
A la fin des années 30, il peint les séries des Feux et des Aspirations, dirigées contre le fascisme. Il est
alors arrêté et envoyé en camp de concentration en 1939, peu après l'invasion de la Tchécoslovaquie.

Il meurt au camp de Bergen-Belsen, en avril 1945, très peu de temps avant la libération.
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48    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Femme cubiste en pied
Crayon aquarellé sur papier
Monogrammé J.C et daté 1914 en bas à droite
22,5 x 16 cm

500 / 1 000 €

49    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Nature morte cubiste
Encre noire sur papier
Monogrammée J.C et datée 1914 en bas à gauche
13,5 x 19 cm

500 / 1 000 €

48

49
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50    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Femme à la guitare
Terre cuite
Monogrammée au dos K.C et datée 17
H. 25 cm 

12 000 / 15 000 €

Sera inclus au catalogue raisonné des sculptures de Josef Capek, 
préparé par Monsieur De Sosa Cordero

51    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Femme à la guitare 
Terre cuite patinée
Monogrammée K.C et datée 19
H. 24,2 cm

12 000 / 15 000 €

Sera inclus au catalogue raisonné des sculptures de Josef Capek, 
préparé par Monsieur De Sosa Cordero

50

51

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:56  Page42



43

52    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Femme agenouillée
Terre cuite
Monogrammée au dos sur la base K.C et datée 17
(Accidents, restaurations)
H. 26,5 cm

15 000 / 20 000 €

Sera inclus au catalogue raisonné des sculptures de Josef Capek, préparé par Monsieur De Sosa Cordero
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53    JOSEF CAPEK (1887-1945)
Huile sur toile
Monogrammée J.C et datée 17 en bas à droite
Signée et datée au verso
70,5 x 50 cm 15 000 / 20 000 €

Provenance : 
Collection NAMSINSKY, Pologne
Collection particulière, New York
Lennox Gallery, New York
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54    ANTON LAVINSKIJ (1893-1968)
Femme debout
Ivoire
Monogrammée au revers et signée sur la base en bois
Porte une inscription STROGANOVSKAIA CHKOLA COMPOZITION
(Légères fentes)
H. 40 cm

15 000 / 20 000 €
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56    TAKANORI OGUISS (1901-1980)
Nature morte 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite
65 x 50 cm

6 000 / 8 000 €

55    OTHON FRIESZ (1879-1949)
Jardins
Huile sur toile
Signée E. Othon Friesz et datée 1928 en bas à droite
Au verso titrée, datée et monogrammée : Jardins, (La femme à
l'oiseau), EOF, 1928
(Bordures de la toile accidentées)
197 x 89 cm

5 000 / 7 000 €

55

56

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:56  Page46



47

57    MAURICE DENIS (1870-1943)
Enfant nu ou Annie et Pauline, 1925
Huile sur toile
Signée et datée en haut à gauche : MAVRICE DENIS.25.
46 x 55,5 cm

8 000 / 12 000 €

Historique : Vendu en 1925, par Denis à Druet pour 4 000 francs (CDVn°1231 ; entré à la galerie le 13 octobre 1925, sous le n°11221) – 2 mars 1939, liqui-
dation de la galerie Druet, Paris, Drouot, salle n°1, Me A. Bellier, n°77, non vendu - ? 
Expositions : Exposition annuelle du Ier groupe ; galerie Druet, Paris, 26 janvier-5 février 1926, n°7 ; IV Salon annuel de la peinture française, galerie Georges
Giroux, Bruxelles, 9-20 octobre 1926, n°16 ; 6e Salon des Artistes Indépendants du Bo Bordelais, galerie des Beaux-Arts, Bordeaux, 15 octobre-19 novembre
1933, n°210

Notes : Pauline, la dernière fille de l’artiste, née le Ier février 1925, est dans les bras de sa bonne, Annie Bianchi, au prieuré. Cette dernière se souvient que
Mme Denis lui dit un jour : « Mettez votre tablier bleu, déshabillez Pauline et allez avec elle à l’atelier où Monsieur vous attend ». Il existe une esquisse pré-
paratoire (huile sur carton, 24 x 37 cm), que Maurice Denis a offerte à Annie Bianchi.

Ce tableau sera inscrit au catalogue raisonné de l’Œuvre de Maurice Denis, établi par Claire Denis et Fabienne Stahl. 
Nous remercions Madame Claire Denis pour la rédaction de cette notice .
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58    PICASSO ET MADOURA
Danseurs
Assiette en céramique blanche
Au verso marque Madoura Plein feu. Empreinte originale de PICASSO. R. C1012
(Petit éclat)
D. 42 cm

3 000 / 3 500 €
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59    KAREL APPEL (1921-2006)
Composition
Crayon gras et gouache sur papier
Signée en bas à droite K. Appel et datée 58
48,5 x 63 cm

4 000 / 5 000 €

Cette œuvre a été acceptée par M. Jan Nieuwenhuizen-Segaar, certificat à la charge de l’acheteur
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60    OSCAR MANUEL DOMINGUEZ (1906-1958)
Le Chat
Huile sur panneau
Signée et datée en bas à droite Dominguez 53
105 x 20 cm

15 000 / 20 000 €

Provenance : 
Ancienne collection Galerie Petit
Vente Perrin - Royère - La Jeunesse, Versailles, 1989
Collection particulière, Paris

Exposition : 
Oscar Dominguez, Galerie Matignon 32, 1989

Bibliographie : 
Catalogue raisonné Rodolfo de Sosa, Tome I, 1989, reproduit sous le numéro 248

Cette œuvre a été authentifiée par Madame Vasquez de Parga
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61    ALBERTO GIACOMETTI (1901-1966)
Femme accoudée et personnage lisant à Maloja
Crayon, retravaillé à la gomme, sur papier
Signé et daté 1959 en bas à droite 
29,8 x 42,1 cm

12 000 / 15 000 €

Provenance : 
Collection Weintraub, New York
Vente : Sotheby’s, New York, Collection Weintraub, Impressionist & Modern Art (Part II), lot 260
Collection Particulière, Monte Carlo

Exposition : 
A. Giacometti, Lennox Gallery, New York, 2006

Cette œuvre est référencée dans le catalogue raisonné préparé par la Fondation Alberto et Annette Giacometti, sous le n°AGD 682
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62    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Les grenouilles, vers 1970
Bronze à patine verte
Sur un socle en plexiglass
L. 4 cm chacune

5 000 / 6 000 €

Provenance : 
Sotheby’s, Londres, 2004

Bibliographie : 
Catherine et Christian Boutonnet, Rafaël Ortiz, Le Bestaire de Diego
Giacometti, catalogue d’exposition 
Diego Giacometti, Galerie L’Arc en Seine, Paris, 1997, p.53, catalogue
d’exposition

63    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Oiseau picorant près d’un arbre
Bronze à patine verte
Signé DIEGO et porte son monogramme DG stylisé
H. 16 cm - L. 12 cm

6 000 / 8 000 €

62
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64    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Appliques aux oiseaux à trois branches, vers 1968
Paire d’appliques en bronze signées DIEGO et portant son mono-
gramme DG stylisé
H. 40 cm - L. 43 cm - P. 18 cm

20 000 / 30 000 €

Une autre paire d’appliques de plus petite dimension, avec une coupelle, se
trouve reproduite dans l’ouvrage : Diego Giacometti, Editions de l’Amateur,
Paris, 2003, page 91
Un certificat de James LORD, daté du 1 octobre 2007, sera remis à l’acquéreur
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65    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Homme solitaire
Bronze à patine noire
Signé Diego sur la terrasse
H. 13 cm - l. 28,5 cm - L. 4,5 cm

8 000 / 10 000 €

Provenance : 
Vente Sotheby’s, Londres, 2002
Collection particulière, New York
Collection particulière, Monte Carlo

54
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66    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Homme debout
Sculpture en bronze à patine brun noir
Signée de son prénom : DIEGO et portant son
monogramme DG stylisé
H. 24 cm

25 000 / 30 000 €

Un certificat de James LORD, daté du 16 juin 2007,
sera remis à l’acquéreur
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67    DIEGO GIACOMETTI (1902-1985)
Lustre aux acrobates, vers 1978
Bronze à patine brune et verte
Signé à droite au revers de la traverse
H. 117 cm - L. 56 cm

60 000 / 80 000 €

Provenance : 
Galerie Pierre Matisse à New York

Un certificat de James LORD, daté du 10 octobre 2001, sera remis à l’acquéreur

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:57  Page56



57

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:57  Page57



58

BG-Moa-100611-108p-Bat:BRG-225x245  23/05/11  14:57  Page58



59

ART NOUVEAU - ART DECO
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TAXILE DOAT (1851-1938)
Céramiste 

Taxile Doat (Albi 1851 - 1939) est une des figures majeures de la céramique française au tournant du
XXe siècle.
Reconnu comme un grand technicien, il a perfectionné les techniques de la porcelaine de grand feu
et du décor en pâte-sur-pâte. La publication de son ouvrage, en 1905, a permis la diffusion de ses
découvertes dans le monde entier.
Entre 1877 et 1905, il travaille à la Manufacture nationale de Sèvres et figure parmi les artistes qui y
introduisirent le style Art nouveau. Parallèlement il ouvre un atelier à Sèvres dans lequel il produit des
pièces différentes de celles élaborées pour la Manufacture. En dehors des sujets classiques, il introduit
des formes japonisantes et organiques, et invente la technique des émaux de grand feu sur grès. Puis,
à partir de 1909, il enseigne à l’Université Saint Louis, dans le Missouri et contribue ainsi à l’expansion
de la porcelaine artistique aux Etats Unis.
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68    TAXILE DOAT (1891-1938)
PLAT en porcelaine épaisse à fond creux et bordure relevée sur talon annulaire. Décor de médaillon
en pâte sur pâte figurant une tête de femme sur fond de branchage, émaillé vert d’eau sur orange
et blanc à fond à cristallisations marron.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, daté 1909 et situé Sèvres, porte une indication manuscrite.
D. 24 cm

1 200 / 1 500 €

69    TAXILE DOAT (1891-1938)
MÉDAILLON en porcelaine épaisse, épais et plat. Décor en pâte sur pâte d’une
tête d’homme de profil, casquée, émaillé blanc et gris sur fond vert.
Non signé
D. 8,5 cm

600 / 800 €
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70    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine épaisse à corps ovoïde légèrement épaulé et col galbé à motifs de petites pastilles soulignées d’un filet. Couverte à coulées
d’émail marron à reflets métallisés.
Signé à l’émail sous couverte TDoat et situé Sèvres
H. 19,5 cm

600 / 800 €
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71    TAXILE DOAT (1891-1938)
GRAND PLAT rond en porcelaine épaisse à fond creux sur talon annulaire émaillé vert à cristallisations, ornementé de cinq plaques, pâte sur
pâte, blanc sur fond vert à entrelacs feuillagés et décor de personnages dans le goût Antique. Médaillon central en ressaut à motif de fleurs.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, daté 1901 et situé Sèvres
D. 50 cm

1 200 / 1 500 €
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72    TAXILE DOAT (1891-1938)
PLAT en porcelaine épaisse à fond creux et marli relevé sur talon
annulaire. Décor d’un médaillon en pâte sur pâte figurant une
tête de gorgone à cristallisations marron clair, sur fond émaillé
beige tacheté à légères cristallisations.
Signé à l’émail sous couverte TDoat et situé Sèvres
(Fêle de cuisson)
D. 19 cm

1 200 / 1 500 €

73    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine épaisse à corps ovoïde et col annulaire
galbé. Décor d’épaisses coulées d’émail marron sur fond blanc.
Signature monogramme TD gravée sous la base
H. 9,5 cm

300 / 400 €

74    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE BALUSTRE en porcelaine épaisse à corps épaulé et col galbé.
Email marron clair.
Pièce d’essai marquée en creux P.N. n°1, porte des indications
manuscrites de cuisson.
Non signé
H. 12,5 cm

300 / 400 €

75    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE COUVERT en porcelaine épaisse à corps conique et bord ren-
tré, plat. Décor en épaisses coulées d’émail marron sur fond
blanc à motif de résille marron foncé et pastilles blanches.
Signé à l’émail TDoat et daté 1926
H. 10,5 cm

400 / 500 €

72
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76    TAXILE DOAT (1891-1938)
PLAT en porcelaine épaisse à fond creux et marli plat sur talon annulaire. Décor d’un médaillon en pâte sur pâte figurant des enfants jouant
avec une amphore, émaillé blanc sur vert à fond marron et marbrures irrégulières en bordure.
Signé à l’émail sous couverte TDoat et situé Sèvres
D. 23 cm

1 200 / 1 500 €

77    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine à corps ovoïde galbé et col ouvert. Email bleu turquoise.
Pièce d’essai marquée en creux P.N. n°5, porte des indications manuscrites de cuisson turquoise vert n°2.
Non signé
H. 9 cm

300 / 400 €

76
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78    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE BALUSTRE en porcelaine épaisse à épaulement et col légère-
ment galbé. Décor d’émaux en épaisses coulées irrégulières
marron à cristallisations et taches vertes.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, situé Sèvres et daté 1907
H. 35 cm

1 500 / 2 000 €

79    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine épaisse à corps ovoïde effilé. Décor de fes-
tons en partie basse à glaçure de coulées marron et bordure
soulignée de pointillés blancs.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, situé Sèvres et daté en
creux 1907
H. 21 cm

300 / 400 € 

78
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80    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine épaisse à long corps ovoïde et col
annelé galbé sur socle présentoir à entrelacs évidés.
Décor en épaisses coulées d’émaux bleu vert et lie de
vin sur fond blanc laiteux.
Signé à l’émail sous couverte TDoat et situé Sèvres
H. 29 cm

400 / 500 €

81    TAXILE DOAT (1891-1938)
BOUTEILLE en porcelaine épaisse à long corps ovoïde et
col effilé sur socle présentoir à entrelacs évidés émaillé
marron. Décor de coulées irrégulières marron sur fond
blanc.
Signée à l’émail sous couverte TDoat et située Sèvres
H. 35,5 cm

1 500 / 2 000 €

79

80
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82    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE SOLIFLORE en porcelaine épaisse à base bulbeuse largement épaulé. Email mauve souligné de pas-
tilles vertes à l’épaulement.
Signature monogramme TD à l’émail sous couverte
H. 13,5 cm

300 / 400 €

83    TAXILE DOAT (1891-1938) 
COLOQUINTE en porcelaine épaisse à corps rainuré émaillé bleu et blanc souligné d’une ligne de poin-
tillés sur les arêtes en relief.
Signature monogramme TD en creux, situé Sev. (pour Sèvres) et daté 1929
H. 9,5 cm

400 / 600 €

84    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE SOLIFLORE en porcelaine épaisse à base bulbeuse. Email à coulées bleues sur fond beige rosé.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, situé Sèvres
H. 11,5 cm

400 / 600 €

85    TAXILE DOAT (1891-1938)
PLAT en céramique épaisse à fond creux et bordure relevée sur talon annulaire. Décor de petit
médaillon en pâte sur pâte figurant une tête d’homme casquée entourée de points blancs sur fond
émaillé marron à couverte irrégulière.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, daté 1901 et situé Sèvres
D. 24 cm

1 200 / 1 500 €
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86    TAXILE DOAT (1891-1938)
MÉDAILLON en céramique épaisse, épais et plat. Décor en pâte
sur pâte d’une figure assise et d’un amour ailé, blanc brillant
sur fond beige.
Signé en creux TDoat, daté 1916 et situé Sèvres
D. 8,5 cm

100 / 120 €

88    TAXILE DOAT (1891-1938)
La fileuse
PLAQUE RECTANGULAIRE en porcelaine épaisse légèrement bombée.
Décor de personnage en pâte sur pâte, émaillé blanc sur fond vert
d’eau. Encadrement d’origine en bois noirci titré sur un cartouche.
Non signée
Plaque : 19 x 14 cm - encadrement : 28 x 23 cm

300 / 400 €

87    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE en porcelaine épaisse à corps ovoïde et col légèrement
galbé. Décor de bandeaux verticaux à motifs d’entrelacs perlés
bleu sur fond d’encadrement vert.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, situé Sèvres et daté 1932
H. 9 cm

300 / 400 €

86
88

87
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89    TAXILE DOAT (1891-1938)
VASE TRONCONIQUE en porcelaine épaisse à corps arrondi en partie haute et petit col annulaire galbé. Décor de frise à
motifs de danseuses à l’Antique, voilées, à cru sur fond vert d’eau.
Signé à l’émail sous couverte TDoat, situé Sèvres et daté 1930
H. 23 cm

2 000 / 2 500 €
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90    TAXILE DOAT (1891-1938)
Le sommeil de Cupidon
PLAQUE rectangulaire en cuivre, à corps bombé en découpes
latérales arrondies, émaillé en grisaille. Cadre d’origine à la
forme en bronze patiné.
Non signée
Plaque : 26 x 7,5 cm

1 000 / 1 200 €

91    TAXILE DOAT (1891-1938) 
       ET SARREGUEMINES (PORCELAINIER) 

PLAQUE en faïence ronde et plate. Décor peint à la main figurant
un paysage animé dans le goût des compositions en grisaille du
XVIIe siècle.
Signature manuscrite au dos Taxile Doat, datée 1875 marqué
du cachet du porcelainier frappé en creux
D. 25 cm

200 / 250 €

92    TAXILE DOAT (1891-1938)
Deux sous-verres encadrés, l'un de 32 vignettes à traits impri-
més figurant des lettres de l'alphabet, non signées et l'autre de
20 vignettes à traits imprimés figurant des sujets divers, cer-
taines signées ou monogrammées dans la planche.
56 x 85 cm - 56 x 91,5 cm

500 / 600 €

       

90

91
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93    TAXILE DOAT (1891-1938)
« Bacchus » et « Cérès »
DEUX MÉDAILLONS en cuivre émaillé, bombés, à décor en grisaille
et entourage de filet en laiton sur fond de panneau rectangu-
laire en cuir gaufré en repoussé, à motifs de pampres et feuilles
de vigne. Encadrement d’origine de baguettes à champ plat et
filets de bois clair.
Titré chacun dans le décor, signature manuscrite au dos Taxile
Doat, datés 1890
D. 15 cm (chacun) - encadrement : 42 x 62,5 cm

1 500 / 2 000 €

94    TAXILE DOAT (1891-1938)
Le sommeil de Cupidon 
MÉDAILLON en cuivre à fond galbé émaillé en grisaille. Cadre
d’origine en bois vernissé.
Signature manuscrite au dos Taxile Doat, daté 1897
D. 14 cm - encadrement : 27,5 x 27,5 cm

800 / 1 000 €

93

94
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CHARLES BODMER (PHOTOGRAPHE À BARBIZON) POUR RODIN, VERS 1890

95    CHARLES BODMER (1809-1893)
La porte de l'enfer (détail), vers 1890
Deux épreuves argentiques montées sur carton, signées dans le négatif, tampon du photographe au recto, avec une dédicace de Rodin à
Taxile Doat (1851-1938) sur l’une. 
255 x 60 mm

400 / 600 €

Charles Bodmer (Zurich 1809-Barbizon 1893) est un peintre, lithographe, graveur, illustrateur d’ouvrages et photographe suisse naturalisé français. Après un voyage
en Amérique du Nord où il accompagne le naturaliste allemand Maximilien de Wied-Neuwied et réalise des dessins d’indiens, Bodmer s’installe à Paris puis à
Barbizon. Proche des peintres de « l’École de Barbizon » et de Millet, collaborateur de plusieurs revues, notamment de L’Illustration, son sujet de prédilection reste
la nature et les scènes de la vie rurale. Deux des trois photos suivantes, représentant des œuvres de Rodin, sont dédicacées par le sculpteur à TAXILE-DOAT.

Rodin considérait la photo fondamentale pour la valorisation de son œuvre. Il faisait appel à plusieurs « opérateurs », n’hésitant pas à en changer si le photographe
ne suivait pas ses instructions de manière suffisamment précise. 
Cf. Les études d’Hélène Pinet du Musée Rodin.
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96    CHARLES BODMER (1809-1893)
La porte de l'enfer (détail), vers 1890
Épreuve argentique montée sur carton, tampon du photographe au recto, avec une dédicace de Rodin à Taxile Doat (1851-1938).
170 x 225 mm

600 / 800 €
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97    ALFONS MUCHA (1860-1939) (D’APRÈS)
Les Quatre saisons, vers 1900
Chromolithographie
Chacune à vue 125 x 370 mm 
Rennert-Weill 18 (variante, d’un format non décrit)
Belles épreuves, très fraîches de couleurs, sans la partie supérieure arrondie ornée en tête, montées dans un cadre dépliant en forme de paravent

5 000 / 6 000 €
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99    JULES VIEILLARD (1813-1868)
PLAT ROND en faïence à fond creux sur talon annulaire. Décor de
roses au naturel, émaux cloisonnés sur fond jaune à bordure
lancéolée bleu et blanc sur fond bleu outre-mer.
Signé du cachet en creux sous couverte
D. 55 cm

2 000 / 2 500 €

Provenance : 
Ancienne collection Taxile Doat

98    CLÉMENT MASSIER (1844-1911)
CACHE-POT en céramique flammée rouge à anses latérales ner-
vurées et découpées en croissant.
Signé, situé Golfe-Juan et daté 1890
H. 75 cm - D. 70 cm - D. au col 35 cm

1 500 / 2 000 €

98

99
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100  LOUIS MAJORELLE (1859-1926)
MEUBLE DE SALON en acajou mouluré et sculpté à corps quadrangulaire galbé en façade ouvrant par
deux portes pleines à panneautage en placage de ronce et entourage de cornières en bronze doré à
prise en découpe feuillagée. Encorbellements d’angle avant ornementés sur toute leur hauteur de
bronzes d’applique à motif d’orchidées à tiges et racines stylisées. 
Plateau en cuvette en marbre brèche d’origine 
Signé au dos du tampon humide “Majorelle décorateur 124 rue de Provence Paris”
H. 131 cm - L. 163 cm - P. 56 cm 

70 000 / 80 000 €

Historique : 
Les établissements Majorelle se sont installés à Paris en 1905 dans les anciens locaux de la galerie L’Art Nouveau
Bing rue de Provence, immeuble dans lequel se trouve aujourd’hui, au rez-de-chaussée, La Poste non loin de
l’Hôtel Drouot.

Exposition : 
Paris 1905, Nancy, 1909

Bibliographie : 
Catalogue commercial des Etablissements Majorelle Frères & Cie, modèle similaire reproduit pl.35 ; Roselyne
Bouvier, Majorelle une aventure moderne, La bibliothèque des Arts, Paris, 1991, modèle référencé et reproduit
sous le n°103
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101  DAUM 
GRAND VASE TUBE sur talon débordant galbé à corps légèrement évasé. 
Epreuve en verre marmoréen opalescent et bleu violacé partiellement vert.
Décor de violettes des bois gravé en réserve à l’acide et émaillé à chaud à frise en partie basse figurant
des sauterelles sur fond d’herbacées stylisées.
Signé et situé Nancy
H. 56 cm

28 000 / 30 000 €

Modèle similaire présenté par les Etablissements Daum à l’Exposition internationale de Nancy en 1909
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102  JEAN-MICHEL FRANK (1893-1941) ATTRIBUÉ À
PARAVENT à quatre feuilles articulées sur charnières à panneaux pleins entièrement recouverts toutes faces de marqueterie de paille à motifs
rayonnants.
Non estampillé
(Petits sauts de brins de paille)
H. 183 cm - L. 45,5 cm (par feuille) 

18 000 / 20 000 €
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OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT
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103  VASE DE FORME BOUTEILLE
en verre bleu translucide. Au revers de la base la marque
Qianlong dans un double carré. 
Chine, XVIIIe siècle
H. 21 cm

5 000 / 6 000 €

Un vase similaire dans le catalogue de la collection Hope Danby, par S
Marchant & Son, N°4 page 18. 
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104  BRÛLE-PARFUM
en néphrite blanche à décor sculpté en léger relief de dragons stylisés affrontés formant
masque de taotie. L’épaulement est orné de deux anses en forme de tête de dragon. 
Chine XVIIIe siècle
H. 9 cm - L. 16 cm

50 000 / 60 000 €
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105  CABINET
en placage d'ébène, filet d'ivoire, placage d'écaille rouge et garniture de cuivre.
De forme droite à façade architecturée ouvrant par deux vantaux à trois pilastres et chapiteau au buste d'amour, et treize
tiroirs. Au centre, une niche à fond de miroir et sol marqueté d’un damier d'os et d'ébène, encadrée de sept tiroirs.
Il repose sur un piétement en bois noirci à colonnes torses.
Italie, XVIIe siècle 
(Le piétement postérieur)
H. 76 cm - L. 103 cm - P. 41 cm
Cabinet : H. 81 cm - L. 107 cm - P. 48 cm 3 000 / 4 000 €

88
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106  IMPORTANTE PENDULE DE CHEMINÉE
en bronze ciselé, doré et porcelaine polychrome. Le cadran circulaire s’inscrit sur un arbuste fleuri, 
au dessus d’un portique de temple en ruines et d’un palmier.
Le cadran est signé de MOLLARD à Lorient. 
Au centre de cette architecture antique se trouve un groupe, H. 22 cm - L. 27 cm, en porcelaine de
Saxe représentant deux jeunes femmes remontant un filet dans lequel se trouvent des poissons 
et deux jeunes enfants s’y amusant.
XIXe siècle
(Trois doigts accidentés, une tige de fleurs à 
ressouder, cinq fleurettes sont détachées
mais conservées)
H. 60 cm - L. 59 cm - P. 28 cm

3 000 / 4 000 €
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107  IMPORTANT FAUTEUIL DE CABINET EN GONDOLE
Il est en noyer à simple moulure, garni de cuir, reposant sur des pieds cambrés.
Estampillé NOGARET à Lyon, reçu maître en juin 1745
Vers 1750
H. 92 cm - L. 66 cm

1 300 / 1 500 €
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108  PIERRE HACHE (1705-1776) ATTRIBUÉ À
IMPORTANTE TABLE À GIBIER en noyer à décor asymétrique à très riche décor rocaille en décentré, à
frise de cuirs, acanthes, agrafes et aile.
Ceinture mouvementée aux cartouches ajourés à la grenade
Côtés mouvementés à cuirs ajourés
Elle repose sur des pieds cambrés à double enroulement
Plateau de marbre blanc veiné
(Bec de corbin rapporté et cassé)
Grenoble, vers 1735 - 1745
H. 82 cm - L. 195 cm - P. 92 cm

30 000 / 35 000 €
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109  PAIRE D’APPLIQUES
à deux bras de lumière en bronze doré et ciselé à décor de feuillages ajourés et de fleurs.
Epoque Louis XV
(Montées à l’électricité par la maison Klotz)
H. 38 cm - L. 24,5 cm

3 500 / 4 000 €
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110  TABLE LISEUSE
en placage de palissandre et décor de filets de palissandre dans le goût de Migeon. Quatre pieds cambrés. 
La ceinture incurvée présente un petit tiroir sous un pupitre chevalet flanqué d’un caisson.
Style Louis XV, XIXe siècle
H. 71 cm - L. 91 cm - l. 55,5 cm

1 200 / 1 500 €

111   CHAISE PERCÉE
en chêne mouluré et sculpté, à décor de feuillage et rinceaux. Le haut dossier se relève pour cacher un casier. Elle est à fond de canne et
repose sur quatre pieds cambrés escargot. 
Haricot en faïence de Lille à décor gros bleu imitant Rouen.
Travail du Nord de la France, vers 1750 - 1770
(Un pied avant est affaibli)
H. 86 cm - L. 43 cm

1 000 / 1 200 €

110
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112  PAIRE D’IMPORTANTES CONSOLES
galbées en fer forgé et tôle repoussée rivetées peintes en brun foncé et doré.
Elles reposent sur quatre pieds en console, ceux avant doublés avec décor d’une palmette, d’une rosace de feuillage d’une
corolle, d’une tige serpentine, et d’un arc à frise de perles.
L’entretoise en palmette stylisée est au-dessus de deux consoles affrontées.
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La ceinture en retrait est centrée d’une acanthe entre deux crosses d’acanthes.
Dessus de marbre rouge du Languedoc mouluré à bec de corbin, de l’époque
Sud de la France, vers 1750 - 1760
H. 95 cm - L. 123 cm - P. 50 cm

14 000 / 18 000 €
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113  PETIT CANAPÉ DEUX PLACES
en bois sculpté ajouré doré et peint. Il repose sur six pieds cambrés. Le dossier est à décor des attributs
de la musique dans un médaillon rocaille et fleuri. 
Les jouées et parties latérales du dossier sont recouvertes de velours.
Venise, milieu du XIXe siècle
(Avec reprise en polychromie et renforts métalliques au dos du dossier)
H. 96 cm - L. 143,5 cm - P. 68 cm

1 300 / 1 500 €

114  HAUTE ENCOIGNURE
à porte cintrée en bois mouluré, sculpté, doré à décor floral peint. 
Italie, fin du XIXe siècle
H. 196 cm - L. 80 cm - P. 55 cm

1 200 / 1 400 €
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115  PAIRE DE PETITES CONSOLES D’APPLIQUE
en bois richement sculpté, ajouré et doré, à décor d’un masque d’homme barbu surmonté d’une palmette, encadré par deux pieds en angle
en forme de console et tête de coq, ailes déployées.
Beau travail Italien dans le goût du XVIIIe siècle, réalisé au XIXe siècle
(Petit accident à l’une sur la palmette)
H. 42 cm - L. 41 cm - P. 18,5 cm

1 500 / 2 000 €
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116  PAIRE D’IMPORTANTES BERGÈRES À LA REINE
en hêtre doré.
Assise fortement galbée et dossier en fer à cheval.
Dorure d’époque.
Estampillée de Bernard PIERRE, maître à Paris en 1766.
(Estampille en ligne)
Epoque Louis XVI
(Sur l’une chant de clou refait et deux petites restaurations en ceinture intérieure, une olive à reprendre)
H. 98 cm - L. 67 cm

10 000 / 12 000 €
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117  COMMODE
A façade cintrée ouvrant à deux tiroirs avec traverse en satiné, bois de fil et bois de bout, reposant sur quatre pieds cambrés. Les montants
avant sont arrondis et les côtés fortement galbés. 
Dessus de marbre de carrare de l’époque. 
Porte deux marques de jurande et une estampille buchée.
Epoque Transition Louis XV et Louis XVI
(A restaurer)
H. 85 cm - L. 128 cm - P. 54 cm

8 000 / 10 000 €
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118  COMMODE
en placage de bois de rose marqueté ouvrant par trois tiroirs en façade avec un double ressaut central.
Montants droits, arrondis, ornés de cannelures simulées.
Elle repose sur des pieds galbés, ceinture à petit tablier.
Ornementation de filets et de frise géométrique sur les tiroirs.
Ornementation de bronzes tels que entrées de serrures, platines fixes ornées de couronnes feuillagées, chute en forme de triglyphe, rubans
feuillagés, asperges, dents de loup, culots, sabots feuillagés.
Marbre sarrancolin mouluré d'une gorge
Estampillée J. Laurent COSSON, reçu maître en 1765
Epoque Transition Louis XV - Louis XVI
(Réparations, parties refaites et accidents au placage)
H. 88,5 cm - L. 118 cm - P. 46 cm

3 000 / 4 000 €
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119  MOBILIER DE SALON D’APPARAT À CH9SSIS
composé de six fauteuils et un canapé trois places, en hêtre sculpté et
doré à riche décor d’acanthes, frise de feuillages et palmettes. Les pieds
sont cambrés à quatre pans, ceux avant en griffe au naturel sur rou-
lette. Les accotoirs sont en console à enroulement avec manchette. Le
dossier est dégagé et en crosse avec bandeau sculpté.
Les manchettes ne sont pas à châssis.
Allemagne, deuxième moitié du XIXe siècle
(Manque quatre écoinçons de pieds et trois petits manques sur les griffes)
Canapé : H. 98 cm - L. 95 cm
Fauteuils : H. 98 cm - L. 61 cm

18 000 / 20 000 €
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120  MOBILIER DE SALON COMPRENANT
- UN CANAPÉ deux places en ébène sculpté et tourné reposant sur six
pieds torsadés réunis par une entretoise également torsadée. L'assise
est à rembourrure et le dossier à deux rangs de colonettes torsadées.
(Manque les turlupets du dossier)
Ceylan, XIXe siècle, composé d'éléments anciens du XVIIe et du XVIIIe siècle
H. 103 cm - L. 122 cm

- UNE PAIRE DE FAUTEUILS à assise cannée en bois laqué noir reposant sur
de petits pieds balustre réunis par une entretoise torsadée.
Dossier à deux rangs d'arcatures sous un fronton ajouré de rinceaux.
Ceylan, XIXe siècle

6 000 / 8 000 €
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La vente se fera au comptant en euros.
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais et taxes sui-
vants : 25% TTC.

Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. 
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de
la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue.
Les dimensions et poids des œuvres sont donnés à titre indicatif.
L’état des pièces est mentionné au catalogue à titre strictement indicatif ;
une exposition ayant permis un examen préalable des pièces décrites au
catalogue, il ne sera admis aucune réclamation concernant l’état de
celles-ci une fois l’adjudication prononcée et l’objet remis.
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peu-
vent être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estima-
tions. Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le démontage des œuvres étant parfois difficile, l’examen des miniatures
a été effectué à l’œil.

ORDRES D’ACHATS

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enché-
rir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Ce dernier doit parvenir à l’étude binoche et giquello dûment 
complété et accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui
ne peuvent se déplacer.
En aucun cas binoche et giquello et ses employés ne pourront être tenus respon-
sables en cas d’erreur éventuelle ou de problème de liaison téléphone.
Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité revient au pre-
mier ordre reçu.
En cas d’adjudication, le prix à payer sera le prix marteau ainsi que les
frais, aux taux en vigueur au moment de la vente.

ADJUDICATAIRE

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour binoche
et giquello, l’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur
pourvu que l’enchère soit égale ou supérieure au prix de réserve. 
Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur,
l’étude binoche et giquello se réserve le droit de porter des enchères pour
le compte du vendeur jusqu’au dernier palier d’enchère avant celle-ci, soit
en portant des enchères successives, soit en portant des enchères en réponse
à d’autres enchérisseurs. En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-
même des enchères directement ou par mandataire.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot
« adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat de
vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu. En cas de contes-
tation au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équiva-
lente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet
objet après le prononcé du mot « adjugé », le dit objet sera immédiate-
ment remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le
public sera admis à enchérir à nouveau.

PAIEMENT

L’adjudicataire a l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom
et adresse.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets
pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs ne
pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement ban-
caire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après
accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux ache-
teurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une
valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société
de Ventes.
Paiement en espèces conformément au décret n°2010-662 du 16 juin
2010 pris pour l'application de l'article L.112-6 du code monétaire et
financier, relatif à l'interdiction du paiement en espèces de certaines
créances.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs
lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gar-
diennage qui sont à leur charge. Le magasinage de l’Hôtel des ventes
n’engage pas la responsabilité de notre société de ventes volontaires à
quelque titre que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tous les ren-
seignements concernant la livraison et l’expédition de leurs acquisitions
à la fin de la vente, qui sera à leur charge. 
Pour tout envoi, un forfait minimum de 20 euros sera demandé.

PRÉEMPTION

L’état français dispose d’un droit de préemption sur les œuvres d’art ou
les documents privés mis en vente publique. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de mar-
teau, le représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier
de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemp-
tion dans les 15 jours.
binoche et giquello n’assume aucune responsabilité des conditions de la pré-
emption par l’Etat français.

A DÉFAUT DE PAIEMENT

Conformément aux dispositions de l’article L. 321-14 du Code de
Commerce, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en
demeure restée infructueuse, le bien sera remis en vente à la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne
formule pas sa demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudi-
cation, il nous donne tout mandat pour agir en son nom et pour son
compte à l’effet, à notre choix, soit de poursuivre l’acheteur en annula-
tion de la vente, soit de le poursuivre en exécution et paiement de ladite
vente, en lui demandant en sus et dans les deux hypothèses tous dom-
mages et intérêts, frais et autres sommes qui nous paraitraient souhai-
tables.

CONDITIONS DE VENTE

Photographes : Roland Dreyfus - Studio Sebert
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